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Vastaajan ika, vastaajia n=133
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g/% Vastaajan pelitasoitus, n=133
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g} Vastaajan sukupuoli, n=133
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Kaytko tiistaisin viikkokisoissa,

kysymys

vain naisille, n=29

vahintaan 10 kertaa
kesassa

5-10 kertaa

alle 5 kertaa

en kay viikkokisoissa
ollenkaan
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Mika olisi mielestasi paras pelisysteemi naisten
tiistaikisassa, kysymys vain naisille, n=26
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vuoroviikoin pistebogey
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g‘% Kaytko tiistaisin viikkokisoissa,
,:\1 Zv kysymys vain miehille, n=103

AN o\t

vahintdan 10 kertaa
kesdssa
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alle5 kertaa

en kay viikkokisoissa
ollenkaan

X

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40%  45%




Mika olisi mielestasi paras pelisysteemi miesten
tiistaikisassa, kysymys vain miehille, n=100
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aina lyéntipeli (max
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ja lyontipeli (max
lyéntimaard par+5)
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g‘/ Pitaisikoé miehill olla viikkokisassa kaksi sarjaa,

£ 1 f= kysymys vain miehille, n=100
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Kysymys vain miehille, n=94.
Jos miehilla olisi viikkokisassa kaksi sarjaa, niin miten
ne pitaisi muodostaa?
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tasoituksen perusteella

idn perusteella

erikseen pistebogey- ja lyontipelisarja

erikseen sarja keltaiselta tiilta ja
punaiselta/siniselta tiilta
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A / Miten kesan kokonaiskilpailun (ns. kymppikisa)

\ ' 7 tulokset pitaisi laskea, n=122
4&4!\1 co\¥
10 parhaan tuloksen perusteella (kuten nyt, nettotulos tai pisteet). “

10 parhaan sijoituksen perusteella. Talloin tasatuloksissa olevat
saisivat saman sijoituksen. Kymmenen parhaan sijoituksen
summa olisi lopputulos. Talldin myds heikossa kelissa olisi

mahdollisuus tehda hyva tulos kokonaiskilpailuun.
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4 / Mika on mielestasi paras pelisysteemi 9 reian

\‘] kisassa, n=123
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lydntimaara par+5)

vuoroviikoin pistebogey
ja lyontipeli (max
lyontimaara par+5)
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48’7/% Pasttajaisscrable tulisi pelata, n=127

arvotuilla pareilla
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Pitaisiko saanto- ja etikettikoulutusta olla
senioreille enemman, n=126
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g‘\J% Olisitko kiinnostunut osallistumaan pron
Nl

Nl ryhmaopetustilaisuuksiin, n=130
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Minkalaisen kevaan kick off-tilaisuuden
haluaisit, n=123

] |
klubitalolla _
kahvitarjoiluineen
jossakin kaupungin d
ravintolassa

jotain muuta, mita? *
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£ % Olisitko kiinnostunut peli-illoista tai vastaavista,

\‘J joissa pelattaisiin ilman kilpailua ja tutustuttaisiin
W ot muihin senioreihin, n=125

IE

 — e S
0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% Q




	Dia 1
	Dia 2
	Dia 3
	Dia 4
	Dia 5
	Dia 6
	Dia 7
	Dia 8
	Dia 9
	Dia 10
	Dia 11
	Dia 12
	Dia 13
	Dia 14
	Dia 15
	Dia 16
	Dia 17

